
Posamezen las lahko nosi težo do 100 gramov. To precejšno zmogljivost pripisujemo trislojni zgradbi lasu in 
močnim beljakovinskim vlakninam.

Rešitev:

Reinhold Jannach

Moč človeških las
Potrebuješ:
• las, ki naj bo dolg okoli 7 

centimetrov (lahko z glavnika, 
lasu ni treba izpuliti)

• svinčnik
• dva enako visoka stolpca knjig

• sponko za papir
• lepilni trak
• vrečico
• uteži (kovance, frnikole, …)
• tehtnico

Konec lasu pritrdi na sredino svinč-
nika – lahko z vozlom ali z lepilnim 
trakom. Drugi konec lasu pritrdi na 
sponko za papir – lahko z vozlom ali 
z lepilnim trakom. S koncem sponke 
prebodi vrečico na eni strani, da vre-
čica obvisi. Namesti svinčnik z lasom 
in sponko na enako visoka stolpca 

knjig. Med stolpcema naj bo seveda 
dovolj prostora, da vrečica visi ne-
omejeno/prosto med njima. Vreči-
co začni polniti z utežmi in nadaljuj, 
dokler las lahko nosi težo. Potem, ko 
se je las pretrgal, daj eno utež stran in 
stehtaj ostale uteži v vreči.

Naravoslovni Naravoslovni 
poskusi    poskusi    

Koliko gramov lahko nosi en las? Napiši svojo oceno.
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